## Page 1/2



Kiilto Pro Forte is an all-purpose cleaner for maintenance cleaning of surfaces and cooking devices. It also doubles as a dishwashing agent for washing dishes by hand.

Application	For effectively cleaning dishes, cooking devices, surfaces and floors. Suitable for e.g. pots, combi oven and aluminium dishes. Can also be used in a scrubber dryer. Intended for professional use.						
Product properties	Maintaining a high level of cleanliness is paramount in a professional kitchen. Kiilto Pro Forte is a versatile cleaner for effectively cleaning all surfaces in the kitchen. It's suitable for cleaning floors, hand washing dishes or pots, cleansing cooking devices, and general surface cleaning. While versatile, Kiilto Pro Forte is also highly effective.						
	By choosing a product from the Kiilto Pro Natura range, you can trust that the entire supply chain from raw materials to manufacturing, usage of the product and disposal of the packaging, has been carefully considered to be as environmentally responsible as possible. Within one package, numerous sustainable choices are materialized.						
Instructions for use	Used according to the application's instructions for proper use.						
	Hand dishwashing and washing of aluminium dishes: When washing dishes or cooking bowls by hand, dose 1-5 ml of Kiilto Pro Forte per 1 l of water. Clean and rinse.						
	Pots: Apply Kiilto Pro Forte by hand or by spraying undiluted on the surface to be cleaned (use sprayer pistol 63028). Also sticks to vertical surfaces . Let it work for 10-15 minutes. Extended contact time increases its effectiveness. Clean and rinse the pot.						
	Kitchen surfaces: Dose 1-5 ml of Kiilto Pro Forte per 1 l of water. With the same dosing, Kiilto Pro Forte can also be used for water resistant surfaces outside of cooking devices.						
	Floors: Dose 1-5 ml of Kiilto Pro Forte per 1 l of water. Use a dispenser for dosing. Suitable for use in a scrubber drier or a spray cleaning unit.						
	Use a dosing device, pump or meter for dosing.						
Note	Also suitable for aluminium dishes.						
Composition	Ingredient	E	ffect				
	Non-ionic surfactants 15	- 30 %	Reduces si dirt.	urface tension. Dissolve and emulsify	grease		
Product pH	10.0 weakly alkaline						

## 11/2024

Solution pH	9.5 weakly alkaline						
Storage	Must be stored at temperatures above 5 °C. Effective shelf life 5 years.						
Appearance and scent	Dark coloured, non-perfumed						
Country of manufacture User and environmental safety	FINLAND						
	<ul> <li>Kiilto Pro Forte is a part of Kiilto Pro Natura product family. Natura products contain raw materials that</li> <li>are plant-based, renewable and produced in accordance with sustainable development. The biobased</li> <li>biodegradable ingredients readily break down in wastewater treatment. Kiilto Pro Natura is a step</li> <li>towards future detergents!</li> <li>Kiilto Pro Forte is also Nordic Swan labelled. It is a clear, unbiased indication of the product's</li> </ul>						
	environmental friendliness and minimal climate impact for its entire life cycle. The label signifies that the substances contained in the product have as little impact on the environment as possible.						
	The packaging contains recycled plastic: the 1 l bottle is 100 % recycled (rHDPE) and the 5 l canister is 35 % recycled (rHDPE). Caps used are not made of recycled materials. The packaging can also be further recycled after use: we recommend that empty rinsed containers are recycled and reused as material. They can also be reused for energy. The transport packages are recyclable.						
Package size / Product code	Sales unit	Product Code	GTIN	GTIN (sales unit)			
	6 x 1 l	63040	6417964630404	6417964483222			
	3 x 5 l	63041	6417964630411	6417964483239			
	Forte						
Additional information	Check the updated version of a paper brochure on our website at www.kiilto.com or send an e-mail to our customer service at asiakaspalvelu@kiilto.com.						